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Ata nº 1132 da Sessão Ordinária nº 1124 do dia 22 de Maio de 2017, do Primeiro 

Período Legislativo - Sessão nº 17 

Aos vinte e dois dias do mês de maio de dois mil e dezessete, às dezoito horas, 

segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a 

sessão ordinária presidida pelo Ver. Cláudio Chaves Maia saudou os colegas 

Vereadores, colegas Vereadoras, os nossos visitantes a Profª Fabiana e a Profª Simone 

Ribeiro – Secretária de Educação e o Luciano - funcionário da Prefeitura, a Júlia – 

filha do colega Ver. Jandir bem como os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense 

principalmente os Quevedenses que nos escutam nas terças-feiras. Não havendo 

expedientes oriundos do Poder Executivo foi realizado o intervalo regimental de 

quinze minutos. Retomados os trabalhos no Expediente do Legislativo foi também 

constatado quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada do Partido 

Progressista (PP) Alcemar Silveira de Lima; Hélio Duarte Menezes; Ver. Jandir 

Polenz Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da 

Solidariedade (PHS) Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e Zenildo Silveira Farias e 

do Partido do Movimento Democrático Brasileiro (PMDB) Ver. Domingos Soares da 

Silva e Verª Rita Cledi Diniz Ribeiro. Em continuidade e sob deliberação do plenário 

a Ata nº 1130 da Sessão Ordinária nº 1122 do dia 8.5.2017 assim como a Ata nº 3 da 

Sessão Extraordinária nº 3 do dia 9.5.2017 - postas em discussão e votação foram 

aprovadas. Ainda foram deliberados: Parecer CLJRF nº 1, de 15.5.2017, emitido de 

forma favorável ao PL nº 15 – aprovado; Projeto de Lei nº 15, de 9.5.2017, que altera a 

Lei Municipal nº 542, de 19.10.2007, que dispõe sobre o Quadro de Cargos e Funções 

da Prefeitura Municipal de Quevedos e Estabelece o Plano de Carreira dos 

Servidores, com a supressão do §2º do Art. 31 da referida Lei - Pedido de vistas pela 

Verª Solanja Baggio (RI, Art. 195, Paragrafo único); Parecer Conjunto CLJRF/COF nº 

12, de 15.5.2017, emitido de forma favorável ao PL nº 14 – aprovado; Projeto de Lei 

nº 14, de 2.5.2017, que autoriza o Município a contratar temporariamente Professor 

N1 – habilitação Matemática – aprovado; Parecer Conjunto CLJRF/COF nº 13, de 

15.5.2017, emitido de forma favorável ao PL nº 13 - aprovado e  o Projeto de Lei nº 12, 

de 27.4.2017,  que cria o cargo de Agente de Combate a Endemias no Quadro de 

Cargos do Plano de Carreira dos Servidores Municipais – aprovado (excetuando o PL 

nº 15 que foi pedido vistas, as demais matérias seus autores dispensaram a palavra).  

Não havendo outras matérias para deliberações do plenário e em continuidade aos 

trabalhos, passou-se ao Pequeno Expediente onde se manifestaram, pelo tempo 

regimental de cinco minutos (RI, Art. 203, Inciso II): primeiro inscrito o Ver. Jandir 

Arend se manifestou saudando o Presidente da Casa Ver. Cláudio Chaves Maia, 

colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso - Diretor desta Casa, nossos visitantes o 
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colega Luciano, a nossa Secretária de Educação Profª Simone, também a Profª Fabiana 

e aos ouvintes da Rádio Municipal. Disse o Ver. Jandir que se inscreveu neste 

pequeno expediente para fazer um pedido de providências onde lá perto da chácara 

do seu Nilton Lemos, perto da casa do seu Dalmiro, tem um bueiro ali atravessando a 

estrada e os canos estão todos de fora, não têm material somente os canos e então é 

muito perigoso porque por ali passa caminhão, passa trator até carretas a gente já viu 

passar por ali então está perigoso aquilo lá onde faz este pedido aqui para que o mais 

breve possível coloquem um material lá para não ter que depois terem que refazer 

todo o bueiro e, também reforçar um pedido do nosso colega Rafael que tem um 

pontilhão adiante da chácara do seu Nilton ali que está muito perigoso, está 

esburacando as cabeceiras da ponte ali onde este pedido já foi feito e não foi feito 

anda ainda, então, que se fosse possível o mais rápido possível arrumar aquilo lá que 

está muito perigoso onde temos vários pedidos de providências a coisa está devagar 

e estão pedindo ai para que sejam agilizados para fazer bueiros e outros pedidos que 

temos aí porque está chegando o inverno e depois começa a chover e daí fica mais 

difícil e por hoje seria isso aí e obrigado. Como segunda inscrita usou a tribuna a Verª 

Solanja Baggio que iniciou saudando o Presidente desta Casa Ver. Cláudio Chaves 

Maia, demais colegas Vereadores e colega Vereadora, o Diretor Celso Bueno, os 

visitantes desta Casa que nos dão a honra com suas visitas e ouvintes da Rádio 

Municipal São-pedrense. Se manifestando a Verª Solanja disse que se inscreveu neste 

expediente para fazer alguns pedidos de providências que é o conserto na estrada 

onde fizeram um patrolamento e acarretou alguns estragos e um seria na estrada da 

Paina em frente a propriedade do senhor Edemar Menezes que falou que a patrola 

passou e não está conseguindo chegar na mangueira para vacinar e curar os animais, 

falou ainda que se for preciso o Veterinário chegar lá não está conseguindo devido a 

que ficou um cerro assim de terras na entrada da propriedade; outro pedido é na 

estrada da Figueira, numa curva perto do senhor Neri da Luz e o senhor Clari da Luz 

onde patrolaram e fizeram um bueiro bem numa curva e disse que está perigoso e 

pode até causar algum acidente pois um carro passa e o outro tem que esperar e 

pediu o conserto de imediato se possível; outro pedido é do senhor Nilton Moraes de 

Oliveira ainda na Figueira que pediu a colocação de tubos na entrada da sua 

propriedade que também está danificada e impossibilitando de chegar em sua 

propriedade, na sua casa com os veículos; pedido também para o senhor Vandir que 

é a troca de lâmpadas em frente a residência da senhora Leni Vieira em São Sebastião; 

outro pedido também de colocação de lâmpadas que é em frente a propriedade da 

Cleci Baggio onde ela colocou que desde a outra administração vem pedindo que 

coloquem uma lâmpada lá em frente a sua propriedade e disse que esses dias um 
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carro desgovernou lá devido a escuridão e quebrou o quadro de agua da casa lá e 

deu um transtorno enorme; outro pedido ainda é de roçadas na cabeceira da ponte do 

Valentins pedido este feito pelo senhor Dario Ribeiro; pedido também de roçadas na 

estrada da Figueira; pedido também de roçadas na estrada dos Timóteos para maior 

visibilidade principalmente nas curvas e ela (Verª Solanja) gostaria de falar que era 

sua intensão no início do ano pedir uma roçadeira e agora conversando com o 

Secretário Ari e com o Secretário Flávio daí eles lhe falaram que estão fazendo a 

licitação de uma roçadeira onde ficou muito feliz porque eles falaram que o contrato 

de pessoal eles roçam só por baixo e não atingem uma maior roçada por cima e esta 

roçadeira vai ajudar bastante e que também pediu pedido de vistas do Projeto nº 15 

para um maior estudo e por hoje era isso e muito obrigado. O terceiro inscrito Ver. 

Rafael Vargas iniciou saudando o Presidente da Casa Ver. Cláudio Maia, demais 

integrantes da Mesa Diretora, colegas Vereadores e colegas Vereadoras, o Celso nosso 

Diretor Geral, a Secretária de Educação Profª Simone Ribeiro, a Profª Fabiana e o 

Luciano - nossos colegas e os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. O Ver. 

Rafael disse que gostaria der falar sobre o processo de monitoramento e avaliações 

dos planos municipais de educação que onde a Secretária Simone veio até esta Casa e 

pediu um integrante para fazer parte deste processo e acha isso muito importante 

porque os Vereadores tem que participar, tem que fazer parte deste processo onde 

vai ser feito um monitoramento, vão ser feitas reuniões periódicas para ver se estão 

sendo executados realmente o nosso plano de educação e vão ser feitas avaliações 

que se não forem feitas poderá até mesmo trancar recursos do governo considerando 

que isso deveria ser feito em todas as Secretarias onde o Executivo e o Legislativo e as 

Secretarias Municipais tem que trabalharem em conjunto, assim buscando a demanda 

das pessoas e suprir as necessidades, então, fica os seus parabéns a Secretária por ter 

nos procurado e espera que as outras Secretarias também façam isso e o seu muito 

obrigado. Como quarta a última inscrita a Verª Rita Ribeiro se manifestou saudando 

o Presidente da Casa Ver. Cláudio Chaves Maia, colegas Vereadores e colega 

Vereadora, o Celso Bueno nosso Diretor Geral, nossos visitantes hoje que estão aqui 

presentes com nós, a Secretária Simone - Secretária de Educação. A Verª Rita disse 

que se inscreveu hoje para falar sobre a campanha do agasalho que está sendo 

realizada aqui em Quevedos onde esta campanha foi abraçada pelo CTG Mangueira 

de Pedra então está sendo realizado pelo CTG através das Invernadas Artísticas e do 

Departamento Jovem e também dos peões e prendas da entidade com o apoio do 

CRAS, onde na semana passada foi feita a arrecadação dos agasalhos pelos 

integrantes das invernadas artísticas e as distribuições destes agasalhos será agora 

dia vinte e seis de maio nesta próxima sexta-feira, no horário das nove às dezesseis 
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horas no CTG, as pessoas que estiverem interessadas deverão se inscrever no CRAS 

para receber o agasalho onde as inscrições podem ser até o dia vinte e seis pela 

manhã e maiores informações é só falar com a pessoa lá do CRAS, obrigada. 

Finalizando, o Presidente disse que todos os pedidos são de suma importância onde 

sempre falou aqui nesta Casa, pois os pedidos que os colegas Vereadores fazem tem 

que serem vistos com bons olhos pois são pedidos que fazem para a comunidade e 

para nosso Quevedenses e que todos serão encaminhados aos órgãos competentes 

para que sejam realizados o quanto antes. Assim, cumprida a pauta e ordem do dia, 

encerrando a sessão agradeceu a presença de todos e marcou a próxima sessão 

ordinária para o dia vinte e nove de maio de dois mil e dezessete, segunda-feira, às 

dezoito horas, neste Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os trabalhos ao final desta 

sessão foram presididos pelo Ver. Cláudio Chaves Maia e secretariados pelo Ver. 

Zenildo Silveira Farias e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu Ver. 

Zenildo Silveira Farias, Secretário, determinei que fosse digitada a presente ata na 

forma do Art. 174, §1º do Regimento Interno e que após deliberação, será assinada 

por mim e pelo Senhor Presidente. 

 

Ver. Zenildo Silveira Farias    Ver. Cláudio Chaves Maia  

Secretário        Presidente 
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